

定安县第一时间回应民警涉赌事件

主要领导高度重视,采取多项措施确保队伍纯洁性

■ 林先锋 金世奇

10月13日21时9分,人民网海南视窗刊发“定安公安局一民警疑上班时间聚众赌博”文章后,定安县委、县政府高度重视,县委主要领导于10月14日上午8时30分主持召开专门会议,听取定安县公安局党委汇报警犬中队民警涉赌事件,研究部署处理意见和整改措施。

会议决定,一是立即从县委纪委、县委政法委抽调精兵强将组成专门工作组,对警犬中队民警涉赌事件进行全面调查,情况调查清楚后,坚决按有关规定严肃处理,对有关责任领导进行问责,决不护短,不徇私;二是要举一反三,在全县政法系统开展教育整顿活动,同时县“慵懒散奢贪”整治行动领导小组立即在全

县范围内开展干部作风建设大检查,坚决反对“四风”,特别是针对窗口单位,切实做到对干部队伍作风建设存在问题决不姑息,对违法违纪现象必查必究,保持干部队伍纯洁性;三是及时将调查结果和处理情况向社会公布,接受社会各界和新闻媒体的监督。

10月13日23时15分,定安县公安局在仙沟派出所召开党委扩大会议,会议通报了13日21时9分人民网海南视窗曝光的定安县公安局警犬中队上班时间聚众赌博的问题,剖析了存在问题的根源,提出了具体的整改措施。

会上,县委常委、公安局长陈锦昌通报了人民网海南视窗报道的“定安公安局一民警疑上班时间聚众赌博”问题。与会同志针对

曝光的问题展开认真的讨论,大家一致认为该行为严重损害了公安机关的形象,必须立即采取措施予以严肃处理。

为严肃纪律,纯洁队伍,县公安局党委决定:一是由马琼才政委牵头,组织治安大队、刑侦大队、纪检监察室民警立即对视频上反映的警犬中队涉赌人员进行调查;二是待调查核实后,再召开党委会议进行讨论处理。

10月14日凌晨3时30分,县委常委、公安局长陈锦昌再次组织召开党委扩大会议,会议通报了调查情况:一是经调查核实,警犬中队民警和协警在上班期间聚众赌博情况属实,但不构成赌博罪;二是涉赌民警和协警违反了五条禁令等有关规定。

为吸取教训,教育民警,进一步提升公安队伍的良好形象,县公安局党委决定:对涉赌民警袁和睦立即采取为期7天的禁闭措施,由县公安局纪委牵头,对涉赌民警袁和睦展开进一步调查,并视实际情况,按组织形式分别报省厅纪委、县纪委,建议给予辞退,对协警林明钻、周道胜、莫艾、郑义扬、王立英立即处以行政拘留5天,并予以辞退;对负有领导管理责任的刑侦大队主要负责人给予诫勉谈话。

14日上午10时,定安县公安局召开全体民警协警大会,通报了警犬中队民警涉赌事件情况和县公安局党委采取的具体措施,传达学习县委指示精神。会上,县委常委、公安局长陈锦昌就

如何贯彻县委专门会议精神提出三点贯彻意见:一是全县公安机关要把思想统一到县委、县政府和县公安局党委的要求上来,认真吸取教训,痛定思痛,以昂扬的斗志、崭新的风貌,全力以赴投入到各项公安工作中去;二是全县公安机关要举一反三,展开自我剖析,查找作风问题根源,提出切实可行的整改措施,不断提升公安队伍整体素质;三是以警犬中队作为反面教材,立即在全县公安机关开展为期半个月的队伍整风活动,从严治警,抓好队伍建设管理,纯洁公安队伍;四是在前段时间开展的反对“四风”工作的基础上,以此事件为教训,将反对“四风”、党的群众路线教育实践活动向纵深推动,取得实效。

省水利专项检查小组到定安检查时指出

有效推进水利基础设施建设

■ 叶松

10月10日,省水利改革发展政策措施落实情况专项检查小组一行三人来到定安,就定安县开展加快水利改革发展政策措施落实情况进行检查。

当天上午,定安县开展加快水利改革发展政策措施落实情况汇报会在县行政办公大楼四楼会议室召开,省水利厅城市水处负责人陈德蛟,县委副书记莫汉博,县水务局、财政局等相关单位负责人出席汇报会。

汇报会上,县水务局主要负责人向检查组简要汇报了定安关于加快水利改革发展政策措施落实情况。2013年水利工程建设县级部门预算3355.37万元,实际投入4767.37万元,制定了区域内水资源开发利用和保护规划,建设起了以县自

来水公司为龙头,乡镇供水厂和农村集中供水为网络的供水体系,并创新水利发展体制机制,由6个镇公益性水管单位管理县管水10座和一宗饮水工程,工程管理及职工工资纳入地方财政收入,同时加强对水利项目建设的监管,全面推行项目法人制、规范招标投标制、水利工程建设监理制和合同管理制,全面加快了定安水利基础设施建设。

听取汇报后,检查组对定安县开展加快水利改革发展政策措施落实情况给予了肯定,陈德蛟表示,定安在财政吃紧的情况下仍投入大量资金支持水利工程建设,体现出了定安县委、县政府对水利工程项目建设的高度重视,并且定安水利

工程质量过关、管理规范,特别是采取了有效措施对工程资金进行严格把关,表现优秀。他高度评价了定安下大力气对上一阶段存在问题进行积极整改和各相关部门通力协作,共同推进水利工程建设方面。他建议,在下一阶段工作中,定安各相关部门应在不断加快重点项目的建设进度的同时严把质量关,有效的推进水利基础设施建设,并科学规划工程项目,确保水利改革发展政策的贯彻落实。

在听取检查组的建议之后,莫汉博表示,定安将以此次督导检查为契机,对存在问题进行积极整改,并下大力气推进水利重点项目的建设和各项改革措施的落实,切实有效的推进水利基础设施建设,造福于民。

“三冬”工作全面展开

莫汉博在定安分会场发言

10月11日,省政府召开全省冬季瓜菜产销及今冬明春农田水利建设和冬交会筹备工作电视电话会议。会议要求,全省上下迅速行动起来,将冬季瓜菜打造成为海南省强势主导产业,为全省农业发展和农民增收提供强有力的保障。定安设立分会场,并组织相关部门认真收听收看会议。

会议指出,今年海南冬季瓜菜种植面积要稳定在300万亩以上,力争产量达到460万吨以上,出岛量突破330万吨。今年冬交会的主题是“安全、绿色、科技、品牌”,力争把本届冬交会办成特色最新、亮点最多的一届盛会。

会议要求,各市县要有计划地组织备耕、种植和管理,省直各部门要做好指导服务工作,培训农民应用适用新技术,建立市场信息收集和发布机制,健全应急处置机

制。同时还要注意区域布局,基地化、标准化生产,产品的质量安全,品牌的创建,以及电子商务、网络销售等服务体系的建设。

县委副书记莫汉博出席定安分会场会议并就今冬明春农田水利基础建设工作进行部署,他表示,定安县委县政府高度重视农田水利基本建设,坚持早部署,早安排,成立了今冬明春农田水利基本建设总指挥部,由县长亲自担任组长,分管副县长为副组长,水务、国土、农业、财政等主要负责人为成员,切实加强对农田水利基本建设工作的领导,同时制定《定安县今冬明春农田水利基本建设工作方案》,明确了具体工作任务,切实为农业增效、农民增收服务。

县政府办、农业局、农技中心、财政局等相关负责人参加会议。(叶松)

定安县2013年重点工作推进

定安禁毒创佳绩

成功破获毒品刑事案86起,抓获毒品犯罪嫌疑人95人

■ 李召君

今年以来,县公安局不断创新打击刑事犯罪新机制,采取常规打击与专项打击相结合的有效方法,主动出击,强力攻坚,成功破获毒品刑事案86起,抓获毒品犯罪嫌疑人95人,这骄人的成绩开创了定安县禁毒工作新局面,扎实有效地维护了定安社会治安持续稳定。这是10月16日,记者从县公安局禁毒大队获悉的。

出行动 严排查
对毒品堵源截流

县公安局通过大量走访群众,对各类案件梳理分析,发现毒品违法犯罪案件占全县刑事案件有一定比重,今年全县毒品治安案件、毒品刑事案件更是分别占治安案件、刑事案件总数的78%和23%。而吸毒人员主要以社会

闲散人员、娱乐服务场所从业人员为主,并向农民、学生、公务员等群体发展趋势。吸毒场所已从公开场所逐渐向酒吧、KTV、宾馆旅店、出租屋、网吧、城乡结合部等较为隐蔽的地方转移。

为此,县公安局先后开展“大收戒”、“雷霆1号”、“雷霆扫毒”、“利剑禁毒”、“肃毒害、创平安”等禁毒专项斗争,重点排查酒吧、KTV出租屋、网吧等场所,对毒品进行堵源截流。

今年2月25日凌晨,县公安局禁毒大队、巡警大队和仙沟派出所多警联动,在定城镇洁秀村“下塘脚”附近捣毁一家特大涉毒“地下嗨场”,当场抓获涉嫌吸毒人员53名,并当场提取其53名的新鲜尿液检验进行检测,呈阳性共49人。共缴获合成毒品神仙

水17瓶,合成毒品K粉16包和缴获一大批吸毒工具。

据了解,截至目前,县公安局先后清查了25家公共娱乐场所,共抓获贩卖合成毒品的刑事案件8起,抓获毒品犯罪嫌疑人9人,缴获合成毒品K粉31包、摇头丸5粒、麻古2粒,人民币3105元、手机5部、摩托车2辆和一批吸毒工具;查处吸食合成毒品违法案件10起,查获违法人员141名(其中55名移交澄迈县公安局处理),对定城镇福尔曼酒吧、777商务会所涉毒容留他人吸毒的公共娱乐场所进行了停业整顿。并摧毁三个“地下嗨场”。

出重拳 破大案
有力震慑罪犯

2013年,县公安局在省禁毒

委和县委、县政府的坚强领导下,在各级党委、政府和禁毒成员单位的共同努力下,在社会各界和人民群众的密切配合支持下,以打击合成毒品犯罪活动为重点,结合正在开展的“雷霆扫毒”、“利剑禁毒”、“肃毒害、创平安”等禁毒专项斗争,既破大案又办小案,既抓毒枭、摧网络、打团伙,又严打零星贩毒,做到多破案、破大案,不断提高破案质量。

今年6月10日至12日,县公安局在公安部禁毒局、省禁毒总队的指挥协调下,联合广东警方破获部督毒品目标案件,一举打掉以王某为首的跨琼、粤武装贩毒团伙,抓获犯罪嫌疑人10名,共缴获氯胺酮、冰毒、“开心果”等各类毒品逾11公斤,缴获仿真手枪2支,子弹5发,毒资人民币60077元,港币1000元,查扣小轿车6辆,手机18部,手提电脑2台,金项链1条,电子秤2台,管制刀具2把,防毒面罩1个,银行卡一批,捣毁毒品加工窝点3个,查获毒品加工工具和原料一批。案件的成功侦破,斩断了一条由广东珠海至海南海口的贩毒通道,狠狠打击了毒品犯罪分子的嚣张气焰。

据了解,截止10月14日,定安县公安局破获毒品刑事案86起(其中部目标案件1起,特大案件1起,重大案件3起),提前完成省禁毒委下达给定安县毒品刑事案件破案任务(86起)的100%,共抓获毒品犯罪嫌疑人95人,提前超额完成省禁毒委下达给定安县抓获毒品犯罪嫌疑人(86人)任务的110%。

“禁毒工作是一项艰巨而光荣的使命。我们虽然取得骄人的成绩,但我县毒情仍然十分严峻,禁毒工作面临巨大的压力和挑战,我们会继续努力,进一步开创禁毒工作新局面,为构建美丽定安、平安定安的经济社会发展创造更加和谐稳定的社会治安环境。”县公安局禁毒大队大队长王成丰表示。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。面对新形势、新任务、新情况,定安县公安局将继续发扬英勇善战、敢打硬仗、攻坚克难的优良作风,以昂扬的斗志和饱满的热情,向各类严重影响社会稳定和群众安全感的刑事犯罪活动,发起了更加猛烈的攻势,力争以更加优异的打击成效向党和人民群众交出一份满意的答卷。